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Η  Ελένη  Κονταξή  είναι  απόφοιτος  της  Φιλοσοφικής  Σχολής  του  Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, του Τμήματος Φιλολογίας (ειδίκευση: Μεσαιωνική 
και  Νεότερη  Φιλολογία),  και  διδάκτωρ  του  Πανεπιστημίου  Θεσσαλίας 
(Παιδαγωγικό Τμήμα Προσχολικής Εκπαίδευσης). Η διδακτορική της διατριβή έχει 
ως  θέμα  τη  λογοτεχνία  της  διασποράς.  Έχει  παρακολουθήσει  προπτυχιακά  και 
μεταπτυχιακά  μαθήματα Νεοελληνικής Φιλολογίας  και  Ιστορίας  στο Birmingham 
University  της  Μεγάλης  Βρετανίας  στο  πλαίσιο  του  ευρωπαϊκού  προγράμματος 
Erasmus/Lingua  II.  Κατά  τη  διάρκεια  των  προπτυχιακών  της  σπουδών  υπήρξε 
υπότροφος του κληροδοτήματος Κίμωνος Πανταζόπουλου και κατά τη διάρκεια των 
μεταπτυχιακών  της  σπουδών  υπότροφος  του  Ευρωπαϊκού  Προγράμματος 
«Ηράκλειτος: Υποτροφίες Έρευνας με προτεραιότητα στη βασική έρευνα».  
Τα  ερευνητικά  της  ενδιαφέροντα  εστιάζονται  στη  λογοτεχνία  της  ελληνικής 
διασποράς,  στην παιδική  και  εφηβική  λογοτεχνία  της  Ελλάδας  και  της  Ευρώπης, 
καθώς  και  σε  θέματα  νεοελληνικής  γλώσσας.  Διδάσκει  μαθήματα  σχετικά  με  τα 
προαναφερθέντα  θέματα.  Από  το  2014  εργάζεται  στο  Παιδαγωγικό  Τμήμα 
Προσχολικής  Εκπαίδευσης  ως  Ε.ΔΙ.Π.,  διδάσκοντας  και  συν‐διδάσκοντας  τα  εξής 
ακαδημαϊκά  μαθήματα  του  Τμήματος:  «Ευρωπαϊκή  Παιδική  Λογοτεχνία», 
«Εισαγωγή  στην  Παιδική  Λογοτεχνία»,  «Μαθηματικά  και  Λογοτεχνία», 
«Φροντιστήριο  Νεοελληνικής  Γλώσσας»,  «Γραπτός  Ακαδημαϊκός  Λόγος  Ι»  και 
«Γραπτός Ακαδημαϊκός Λόγος ΙΙ». Έχει συμμετάσχει σε επιστημονικά συνέδρια με 
εισηγήσεις  και  έχει  συγγράψει  και  δημοσιεύσει  επιστημονικές  εργασίες.  Επίσης, 
συμμετέχει  σε  ευρωπαϊκά  ερευνητικά  προγράμματα.  Είναι  συνεργάτιδα  του 
Εργαστηρίου Λόγου και Πολιτισμού του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας από το 2000. 
Έχει επιμεληθεί γλωσσικά και εκδοτικά περισσότερα από 65 βιβλία ως συνεργάτιδα 
του Δημοτικού Κέντρου Ιστορίας Βόλου, του Καλλιτεχνικού Οργανισμού του Δήμου 
Βόλου,  των  Πανεπιστημιακών  Εκδόσεων  Θεσσαλίας,  καθώς  και  πολλών  άλλων 
φορέων.  Έχει  διδάξει  σε  πολλά  κοινοτικά  προγράμματα  και  προγράμματα 
κατάρτισης  με  αντικείμενο  την  εκμάθηση  της  ελληνικής  γλώσσας  ως  φιλόλογος 
ενταγμένη  στο Μητρώο  Εκπαιδευτών  Συνεχιζόμενης  Επαγγελματικής  Κατάρτισης 
του ΕΚΕΠΙΣ. 
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